



C/2024/90056

2.8.2024

**Oprava rozhodnutí Rady ze dne 26. července 2024, o nahrazení jedné členky správní rady
Evropského střediska pro rozvoj odborného vzdělávání (Cedefop) za Lotyšsko**

(Úřední věstník Evropské unie C, C/2024/4883, 31. července 2024)

V názvu:

místo: „26. července 2024“,

má být: „22. července 2024“.

V závěrečné formulaci, místo a čas:

místo: „V Bruselu dne 26. července 2024.“,

má být: „V Bruselu dne 22. července 2024.“.

V závěrečné formulaci, podpis:

místo: „BÓKA J.“,

má být: „J. BORRELL FONTELLES“.
